

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 10. 11. 32. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Vlado Hostnikar
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Butinar in Čiček
P. 11. 11. Martin	Lucija	19.00	za duše v vicah
	Drugod		
T. 12. 11. Jozafat Kunčevič	Portorož	18.00	Luciano in družina Dudine
	Drugod		
S. 13. 11. Stanislav Kostka	Lucija	8.00	Jože, Baruca in Brec
	Drugod		v čast sv. Piju
Č. 14. 11. Nikolaj Tavelić	Lucija	19.00	Đino Uljanič
	Drugod		
P. 15. 11. Albert Veliki	Portorož	18.00	Terezija Tušar
S. 16. 11. Marjeta Škotska	Portorož	18.00	starši Jereb
	Drugod		Nada Kupec
N. 17. 11. 33. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Stane Čendak
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	starši in bratje Pišek



### Tvit papeža Frančiška

Vera zahteva pot, izhod. To je pot življenja, ki nas očisti, je pot, ki gre često navkreber, ker vodi kvišku (8. 11. 2019).

**Krščansko upanje, ki ga napaja Jezusova luč, naredi, da se vstajenje in življenje svetita tudi v najbolj temnih nočeh sveta (7. 11.).**

Predragi prijatelji, v mesecu novembru smo povabljeni k molitvi za rajne. Zaupajmo Bogu, posebno pri sveti maše, svoje domače, prijatelje, znanke in čutimo jih blizu v duhovni družini Cerkve (6. 11.).

**Mnogokrat smo v življenju pred izbiro: ali naj sprejmem Gospodovo povabilo ali naj se zaprem v svoje zadeve in svoje drobnarije. Prosimo Gospoda za milost, da bi vedno sprejeli povabilo na njegov praznik, ki je zastojn.** - Tante volte nella vita siamo davanti a questa scelta: accettare l'invito del Signore o chiudermi nelle mie cose, nelle mie piccolezze? Chiediamo al Signore la grazia di accettare sempre l'invito alla Sua festa che è gratuita (5. 11.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Vinko Paljk (070 311 575)



letnik XLII.  
številka 45.

## 32. NAVADNA NEDELJA

10. november – 17. november 2019

## OTROCI VSTAJENJA ŽE SEDAJ

»Bog  
ni Bog mrtvih,  
ampak živih,

kajti njemu  
vsi živijo.«

(Lk 20, 27-38)



## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### 32. nedelja med letom.

Le nekaj dni narazen s prazniki Vseh svetih in Spominom vernih rajnih, nas bogoslužje te nedelje vabi, naj še premišljujemo o skrivnosti vstajenja mrtvih. Evangelij predstavi Jezusa, ki se sooči z nekaterimi saduceji, ki niso verjeli v vstajenje in so imeli odnos z Bogom le v razsežnosti zemeljskega življenja

Jezus ne pade v (njihovo) past in podkrepi vero v vstajenje tako, da razloži, da bo življenje po smrti drugačno od tega na zemlji. Svojim sogovornikom da razumeti, kako ni mogoče prilepiti kategorij tega sveta na stvarnosti, ki ga presegajo in so večje od tega, kar vidimo v tem življenju. Pravi namreč: »Sinovi tega veka se ženijo in množijo; tisti pa, ki so vredni, da dosežejo oni vek in vstajenje od mrtvih, se ne bodo ne ženili ne možili« S temi besedami hoče Jezus razložiti, da na tem svetu živimo iz začasnih resničnosti, ki se končajo; tam pa, po vstajenju, ne bomo imeli več smrti na obzoru in bomo živeli vse, tudi človeške vezi, v Božji razsežnosti, v preobraženi obliki. Tudi življenje v zakonu, ki je Božje znamenje in sredstvo na tem svetu, bo preobraženo zasijalo v polni luči v občestvu slave svetnikov v nebesih. "Otroci nebes in vstajenja" niso samo v majhnem številu privilegiranih, ampak so vsi možje in vse žene, ker odrešenje, ki ga je prinesel Jezus, je za vsakogar od nas. In življenje vstalih od mrtvih bo podobno življenju angelov, se pravi popolnoma potopljeno v Božjo luč, vse namenjeno njegovi slavi v večnosti, napolnjeni z veseljem in mirom. Toda pozor! Vstajenje ni samo dejstvo, da vstanemo po smrti, ampak je nov način življenja, ki ga že izkušamo v sedanjosti; je zmaga nad ničem, kar lahko vnaprej okušamo. Vstajenje je temelj krščanske vere in upanja! Če ne bi bilo zveze z nebesi in večnim življenjem, bi se krščanstvo spremenilo zgolj v etiko, v filozofijo o življenju. Oznanilo krščanskega življenja pa prihaja iz nebes, Bog ga je razodel in presega ta svet. Verovati v vstajenje je bistvenega pomena, da ne bi vsako naše dejanje krščanske ljubezni postalo kratkotrajno in samo sebi namen, ampak bi se spremenilo v seme, ki mu je namenjeno, da vzklije v Božjem vrtu in obrodi sadove večnega življenja.

Naj nas Devica Marija, kraljica nebes in zemlje utrdi v upanju na vstajenje. Naj nam Ona pomaga živeti tako, da bo beseda, ki jo je njen Sin posejal v naša srca, obrodila v dobrih delih (papež Frančišek, 6. 11. 2016).

## OBVESTILA

- (PRVO) OBHAJILO Z JEZUSOM V MENI - MOLITEV. Starši s prvoobhajanci imajo mesečno srečanje v torek 12. 11. ob 16:00. Spremljajmo jih z molitvijo in se tako skupaj z njimi pripravljajmo na obhajilo z Jezusom v evharistiji.
- PRPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA – drugo od treh srečanj - je v torek 12. 11. ob 19.00 v Portorožu. Zadnjič v tem letu.
- PRAZNIK SV. NIKOLAJA TAVELIČA in treh tovarišev, jeruzalemskih mučencev je v četrtek 14. 11. Sveta maša v hrvaškem jeziku je ob 17:00 v Kopru pri sv. Ani. Prisrčno vabljeni hrvaški in slovenski verniki!
- VERSKI TISK. V Družini, Ognjišču, Novem svetu nas čaka mnogo zanimivega branja, ki koristi našemu duhovnemu in verskemu znanju. In kulturni rasti.
- TEDEN KARITAS. Dobrodelni koncert za družine v stiski KLIC DOBROTE bo v sredo 27. 11. v dvorani Golovec v Celju. Povabljeni sodelavci Karitas in tudi drugi. Organizirana bo avtobusni prevoz. Prijavite se čim prej župniku ali ga. Aniti.
- TEDEN ZAPOROV od 17. – 23. novembra. Geslo: **Kaj je zate svoboda in si ti svoboden?** Namen tedna: da bi se zavedali potreb zapornikov in njihovih družin, žrtev kaznivih dejanj, zaposlenih in vseh drugih, ki skrbijo za zapornike.
- SVETOVNI DAN UBOGIH v nedeljo 17. novembra. Glavna misel papeževe poslanice: **Ubogi ne bo za vselej pozabljen** (ps 9,19). Nagovarja nas beseda papeža Frančiška: »Oh, kako si želim Cerkev, ki bi bila uboga in za uboge!«
- MAŠA V BOLNICI v Izoli, v bolniški kapeli, je vsako soboto ob 17:00. Omogočimo našim bolnikom, ki niso priklenjeni na posteljo, to poživljajoče srečanje z Jezusom.
- NOVEMBER NAS NAGOVARJA. Ko so te dni naše misli bolj kot sicer pri naših rajnih, lahko pomislimo, da se jim bomo kmalu tudi mi pridružili. Če Gospod dopusti, da nas obišče bolj resna bolezen, je to tudi povabilo, da se bolj zavestno pripravljamo na srečanje z njimi in predvsem z Njim. Veliko tolažbo in krepčilo v bolezni nam prinese duhovnik z zakramenti. O, da bi mnogim pred odhodom s tega sveta omogočili to krepčilo, tolažbo in tudi spodbudo za junaško prenašanje križev!
- DAROVANJE ZA SVETE MAŠE. Urejen grob je znamenje, da na svoje rajne nismo pozabili. Gotovo je molitev zanje večje darilo. Največji dar ljubezni zanje je sveta maša. Vsaj enkrat na leto jim namenimo ta dar, tudi če je maša darovana drugod.